

鶏協回覧板

一般社団法人日本養鶏協会 2023年6月5日

アンケートご協力のお願い(たまご知識普及会議)より

たまご業界の関係者が一体となり、消費者へ国産たまごについて正しい知識の普及活動を行う「たまご知識普及会議」に対し、当協会もその取り組みに全面的に協力しています。このたび、「たまご知識普及会議」より、アンケートへの協力依頼がまいりました。

「たまご知識普及会議」における取り組みの概要を含め、 下記のとおりご紹介いたします。是非、アンケートにご協力 くださいますようお願いいたします。



生産者各位

たまご知識普及会議アンケートご協力のお願い

たまご知識普及会議

いつも私たち鶏卵業界の発展と啓蒙に関し、ご理解とご協力賜りありがとうございます。

たまご知識普及会議は、2018 年に(一社)日本養鶏協会・国産鶏卵に関する普及啓発問題検討委員会と(一社)日本卵業協会、JA 全農たまご株式会社、キューピータマゴ株式会社の代表が集まり、それまで個々にそれぞれが行っていた消費者へのたまごの正しい知識普及活動を、鶏卵業界がひとつにまとまって行えるような具体的な取り組みを検討・実施するために発足しました。

「たまごの正しい知識と価値をひとりでも多くの人に伝える」それが私たち・たまご知識普及会議の使命です。

たまごの正しい知識の普及と価値の向上は、生産規模の大小に関わらず、私たち鶏 卵業界に関わる全ての人にとって共通のテーマです。

日本の鶏卵を維持・発展させるためには、たまごの「価値向上」こそが、みんなが協働して行える鶏卵業界の最重要課題と考えています。

今般、「たまごの素晴らしさをみんなに伝える」ために、改めて業界一丸となって取り組んでいける活動にしたいと考え、鶏卵業界向けのアンケートを取ることになりました。

従業員様にも広くアンケートを促していただき、みなさんの忌憚のないご意見をお聞かせください。

従業員様にも広くアンケートを促していただき、みなさんの忌憚のないご意見をお聞かせください。

アンケート: 下記よりアンケート・フォームへお入りください。

■たまご知識普及会議アンケート

https://forms.gle/4bp55JVNSmwabhQD9

【回答期限】 : 2023年6月16日(金)

以上

たまご知識普及会議 事務局(日本卵業協会内) 03-3297-5553

日鶏協回覧板 発行者:一般社団法人 日本養鶏協会

〒104-0033 東京都中央区新川二丁目6番16号 馬事畜産会館内(5階)

編集·発行責任者:淺木 仁志(info@jpa.or.jp)